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Pismeni ispit iz Numericke matematike

Zadatak 1. [20 bodova]

(a) Zadan je pravilni trapez s osnovicama a =7 £ 0.05 i ¢ = 6 + 0.05 ¢ bocnim stranicama duljine
b=5=%0.05. Kolika je pogreska pri racunanju radijusa kruznice koja iznutra dodiruje tri stra-
nice tog trapeza (kao na slici)? c

(b) Za koliko znamenki tog radijusa moZemo reci da je signifikantno?

Zadatak 2. [20 bodova] Poznat je interpolacijski polinom Py(x) = —3x*+4x+5, koji prolazi tockama
Ty = (—2,-15), Ty = (0,5), Ty = (3, —10).

(a) Koristedi to, odredite interpolacijski polinom Pj koji prolazi tockama Ty, Ty, Ty @ T3 = (—1,11)
(rac¢unanje interpolacijskog polinoma ispocetka se necée bodovati!).

(b) Uz primjenu Hornerove sheme odredite vrijednost interpolacijskog polinoma Ps u tocki & = 2.

Zadatak 3. [20 bodova]
Odredite najbolju Ly aproksimaciju funkcije f : [—m, 7] = R, f(x) = cosx na potprostoru svih poli-
noma stupnja < 2 (tezinska funkcija neka bude w(x) = |z|).

Zadatak 4. [20 bodova]

TraZi se najmanja udaljenost izmedu tocke (4,5) i funkcije f(x) = e Postavite funkciju ciji
minimum je rjesenje tog problema, pronadite interval na kojem su ispunjeni uvjeti teorema za ko-
nvergenciju Newtonove metode minimizacije i provedite dva koraka Newtonove metode.

r—1

Zadatak 5. [20 bodova]

(a) Na koliko dijelova treba podijeliti interval [0,2], tako da primjenom generaliziranog trapeznog
2
pravila dobijemo pribliznu vrijednost integrala [ 2% dx s tocnoséu e = 0.0057
0 €

(b) Primjenom generaliziranog trapeznog pravila izracunajte pribliznu vrijednost integrala

2
/ ig—? dx s tocnoscu € = 0.005.
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